Fecha: Guayaquil 2 de Diciembre del 2011
COMUNICACIONES ANALOGICAS

EXAMEN PARCIAL
Nombre: Lecciones:
Paralelo: Deberes:
Examen:
1. Selecciones las respuestas adecuadas (20 puntos)
a) La ventajas de utilizar una comunicacion digital son:
(1) Se necesita sincronizacioén
(2) El ruido no se acumula de repetidor a repetidor
3) El ancho de banda es menor en comparacioén a una comunicacion analdgica
4) Los datos de fuente de voz y video pueden unirse y ser transferidos
b) Para la modulacion por amplitud de pulso es verdad que:
(1) Se utiliza un valor de muestreo menor de 2B
(2) Usualmente se utiliza un filtro pasa alto para recuperar la sefial muestreada
3) En la modalidad tope plano conserva los mismos valores de pico que la forma de onda de la sefial
muestreada.
4) Este tipo de modulacidon no es muy buena para transmisiones a largas distancias
c) Para la propagacion de las ondas electromagnéticas en el aire es verdad que:
(1) La ionosfera ejerce un indice de refraccion dado por el numero de electrones libres entre 108 — 1013
(2) Para mayor eficiencia la antena tiene que ser minimo 1.1 A
3) La relacion entre distancia y altura de la antena est4 dada por d? = 4h
4) Estas no se ven afectadas en su trayecto
d) La transformada de Fourier tiene las siguientes propiedades
(1) Linealidad
(2) Multiplexacion
3) Si w(t) es una funcion real e impar W(f) es una funcion imaginaria
“4) La energia en la onda en la funcion de tiempo es distinta de su transformada de Fourier segtn el teorema
de Rayleigh
e) Para la codificacion binaria es verdad que:
(1) La diferencia entre RZ y NRZ es que la primera retorna a cero en el periodo { y la segunda en (/2
(2) La sefializacion Unipolar establece solo el valor de 1 con 5 Voltios y el 0 con 0 voltios
3) La sefializacion bipolar establece el valor de 1 y 0 representado por valores diferentes de voltaje
(4) En la sefalizacion Manchester es también conocida por codigo de fase partida.
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2. Encuentre el espectro de Fourier para la siguiente forma de onda (10 puntos)
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3. Para la siguiente forma de onda periodica de voltaje: (15 puntos)

(a) Encuentre el valor DC para esta forma de onda
(b) Encuentre el valor RMS para esta forma de onda
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5.

Fecha: Guayaquil 2 de Diciembre del 2011

4. Disefie un sistema TDM que soportara 4 entradas sincronicas digitales de 2400 bits/s y una
entrada analdgica de ancho de banda de 2700 Hz. Suponga que la entrada analdgica se muestrea a

1.11111 veces la velocidad de Nyquist y que se convierte a palabras PCM de 4 bits. Dibuje un diagrama
de bloques para su disefio, indicando la velocidad de datos en varios puntos de su diagrama. Explique
como funciona su esquema TDM (30 puntos)

Encontrar la Densidad Espectral de Potencia para la Sefial Unipolar NRZ (25 puntos)
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Formulario

W(f)= F[w[r‘}] = [11=[:f]e'j3'wda‘

Transformada de Fourier:
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